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Η Ακολουθία του Επιταφίου Θρήνου στη 
Μελβούρνη, προεξάρχοντος του Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Το εσπέρας της Μεγάλης Παρασκευής, 10 Απριλίου, πλήθη 
πιστών συνέρρευσαν στον Ιερό Ναό του Αγίου Χαραλάμπους, 
στο Templestowe της Μελβούρνης, για να προσκυνήσουν 
ευλαβικά το σώμα του Χριστού στον ανθοστόλιστο Επιτάφιο 
και να συμμετάσχουν στην κατανυκτική Ακολουθία του 
Επιταφίου Θρήνου, της οποίας προέστη ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος, πλαισιούμενος από 
τους Θεοφιλεστάτους Επισκόπους Μελβούρνης κ. Κυριακό και 
Χώρας κ. Ευμένιο, και από κληρικούς της πόλεως της 
Μελβούρνης.

Σε κλίμα βαθειάς συγκινήσεως εψάλησαν τα Εγκώμια και τα Αναστάσιμα 
Ευλογητάρια, ενώ ακολούθησε μεγαλειώδης λιτανευτική πομπή του Επιταφίου, 
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διερχομένη από κεντρικές οδούς της περιοχής Templestowe.

Παρέστησαν, μεταξύ άλλων, η Γενική Πρόξενος της Ελλάδος στη Μελβούρνη κ. 
Δήμητρα Γεωργαντζόγλου, οι Άρχοντες της Μ.τ.Χ.Ε. κ. Μάριος Καλογιάννης και κ. 
Αντώνιος Τσουρδαλάκης, και ο Δήμαρχος του Δήμου Manningham κ. Δημήτριος 
Γριβοκωστόπουλος.

Ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Μακάριος, στο μήνυμά του προς τον ευσεβή λαό, 
υπογράμμισε ότι η θυσία του Χριστού υπήρξε η απαρχή της καταργήσεως του 
θανάτου δια της ενδόξου Αναστάσεώς Του, ενώ ευχαρίστησε όλους για την 
παρουσία τους και για την αφοσίωσή τους στην πατρώα πίστη και παράδοση.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος, με την ευκαιρία της επισκέψεώς του στην Ενορία Αγίου 
Χαραλάμπους, μνημόνευσε με ευγνωμοσύνη τον, εκδημήσαντα κατά το παρελθόν 
έτος, μακαριστό π. Ηλία Κεντρωτή, ο οποίος υπήρξε ιδρυτής της Ενορίας και την 
υπηρέτησε επί 37 συναπτά έτη. Ευχήθηκε ο Θεός να τον αναπαύει μετά των αγίων 
και δικαίων, ενώ παρακάλεσε τα πνευματικά του τέκνα να συνεχίσουν να 
εργάζονται με ενότητα και υπακοή για την πρόοδο της Ενορίας, κοντά στον νέο 
Ιερατικώς Προϊστάμενο π. Δημήτριο Κατρινέι. Τέλος, ευχήθηκε στον π. Δημήτριο 
να έχει υγεία και δύναμη, για να συνεχίσει το έργο το οποίο παρέλαβε από τον 
αείμνηστο π. Ηλία.














